
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

29/08/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 29/08/2023, às 16 horas 
 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 1095/2023 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos 
servidores do Poder Legislativo do Município de Colombo. 
Situação: 2ª Votação 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 116/2023 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao 
Senhor Raphael Greca de Macedo 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 461/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a substituição das luminárias da Praça ao entorno do CRAS 
Graciosa, por luminárias de LED, no Centro Industrial Mauá. 

Indicação nº 462/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a instalação de luminárias de LED 250 Wats na Rua Anair 
Bonato em frente a Praça do CRAS Graciosa. 

Indicação nº 463/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a instalação de luminárias de LED em toda a extensão da Rua 
Giovani de Abreu Bianchini, no Centro Industrial Mauá. 

Indicação nº 464/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Instalação de uma luminária de LED em toda a extensão da 
Rua Alberto Bedin, no Centro Industrial Mauá, 



Indicação nº 465/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Implantação de rede baixa e Instalação de luminárias na Rua 
Ozório Strapasson de Souza, trecho entre a Rua Judith Schluga e Ana Paula 
Guarda no Centro Industrial Mauá. 

Indicação nº 466/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para que um dos lados da Rua Jaguariaíva e da Rua 
Guaraqueçaba se torne faixa amarela, visando marcar que o espaço é proibido 
para estacionamento. 

Indicação nº 467/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para que durante a elaboração do projeto de 
pavimentação de uma rua, seja verificado a necessidade da mesma receber 
sinalização de faixa amarela. 

Indicação nº 468/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para construção de rotatória no encontro da Rua 
Astorga com a Rua Atalaia, no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 469/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Sugiro a criação e formação de um comitê para estudos da ODS 
(Objetivos de Desenvolvimento Sustentável), conforme preconiza a ONU 
(Organização das Nações Unidas), indico assim um estudo e relatórios do plano 
que promova a criação da "Cidade Resiliente" no nosso município, conforme 
melhor detalhada na justificativa da indicação. 

Indicação nº 470/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a substituição das lâmpadas convencionais para as de LED nas 
seguintes ruas: Tv. Belém, Tv. Piauí, Rua Itajubá, Rua Yara, Rua Porto Alegre do 
Sul, Tv. Jaú, Rua Jurema no bairro Jardim Curitiba, Tv. Padre Rafael Busato, Rua 
Antonio Benato, Rua Justo Betinardi, Rua Carlos Fontoura Falavinha trecho entre a 
Rua José Coradin até Prefeito João Batista Stoco. Rua Angelo Milani Scremin, Rua 
Noêmia de Oliveira Silva, Rua Foz do Jordão no bairro Monza, Rua Mario Guarise, 
Rua Tomazina, Rua Alexandre Guebur no bairro São Gabriel, Rua Evaristo da 



Veiga, Rua Benigna Costa Forte, Rua Iracema no bairro Campo Pequeno e Rua 
Sudão no bairro Rio Verde. 

Indicação nº 471/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos a fim de verificar a viabilidade de disponibilizar o terreno 
localizado na Rua José Beira, n.º 426, no Bairro Jardim Osasco, para construção 
de quadra de bocha, destinada a atender ao Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos Osasco. 

Indicação nº 472/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito estudos para verificar a viabilidade de transferência para outro 
endereço do Centro de Referência Especializado para População em situação de 
rua (Centro POP), atualmente localizado na Rua São Pedro, n.º 840, no Bairro 
Maracanã. 

Indicação nº 473/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudo e viabilidade para que a Secretaria Municipal de Saúde 
promova a implantação, pelas UBS (unidades básicas de saúde), das técnicas da 
acupuntura, que pode ser usada como terapia complementar aos sintomas de 
doenças físicas e mentais executados por profissionais capacitados. 

Indicação nº 474/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito instalação de iluminação na mini arena localizada na Rua Ângelo 
Francisco Borato, esquina com a Rua Pedro D'Agostin, no bairro Monza. 

Indicação nº 475/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessia elevada em 
frente ao Colégio Estadual Plínio Alves Monteiro Tourinho, localizado na Rua 
Floripa Mullmann, n.º 276, no Bairro Atuba, 

Indicação nº 476/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicita a preparação de ações para a Campanha Municipal de Combate 
à Violência contra a Mulher, que deve ocorrer na semana do dia 19/11 ao dia 
25/11. 



Indicação nº 477/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Comunicação Social 
Assunto: Solicito a transmissão ao vivo, por meio da internet, das conferências e 
palestras realizadas pela Prefeitura Municipal de Colombo. 

Indicação nº 478/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indica a substituição das luminárias convencionais por lâmpadas de LED 
nas vias públicas ao longo de toda extensão das Ruas Av Confúcio, Rua Mendel, 
Rua Pauster, Rua João Bonetti, Rua Jaci Rodrigues, Rua Einstein, Rua Thomas 
Liss, Rua Um, Rua Dois e Rua Três, todas no bairro Campo Alto - Atuba 

Indicação nº 479/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a revitalização do Terminal Urbano de 
Colombo, localizado na Rua Venâncio Trevisan, no Centro. A revitalização deve 
incluir: identificação com nome do terminal na fachada, fixação das lixeiras que se 
encontram soltas e reposição de ladrilhos que estão faltando, ou soltos. 

Indicação nº 480/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessia elevada, em 
frente a Escola Municipal Monteiro Lobato, na Avenida Allan Kardec, n.º 271, Bairro 
Jardim Campo Alto. 

Indicação nº 481/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito estudos e a possibilidade de se criar um espaço, na segunda 
etapa do Parque Linear Palmital, bairro: Guaraituba, para atividades ecumênicas, 
sendo assim para todas as orientações religiosas, como um verdadeiro ponto de 
encontro e diálogo entre os fiéis da comunidade quando se fizer necessário, com 
anuência do Poder Público. 

Indicação nº 482/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito a criação de um Bosque Municipal no Jardim Petrópolis, 
localizado dos dois lados da Rua Inglês de Souza entre a Rua Maria Lisboa 
Schroeder e a Travessa da Gama. 



Indicação nº 483/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a revitalização total e instalação de iluminação na Cancha de 
Areia localizada na Rua Inglês de Souza, esquina com a Rua Maria Lisboa 
Schroeder, no Bairro Guarani. 

Indicação nº 484/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a revitalização da Rua Aquiles Stenghel Coler, trecho entre a 
Rua da Pedreira e a Travessa Bolívia, localizada no bairro Rio verde, incluindo a 
pavimentação asfáltica, as calçadas laterais e a iluminação. 

Indicação nº 485/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja implantado redutor de velocidade/lombada 
na Rua Arapoti próximo ao n° 299, esquina com a Rua Castro no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 486/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito o recapeamento de toda extensão da Av. Me. Paulina, bairro 
Maracanã 

Indicação nº 487/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja relizada a sinalização horizontal (pintura 
de faixas) nas seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua Aníbal Feliciano dos 
Santos esquina com a Rua Aleixo Walt; Rua Guilherme Nass esquina com a Aníbal 
Feliciano dos Santos; Rua Lídio Mello esquina com Rua Manoel de Souza; Rua 
Francisco Wanke esquina com Manoel de Souza; Rua Ana de Souza Johnsson 
esquina com Rua Aníbal Feliciano dos Santos; Rua Aleixo Walt esquina com a Rua 
Antônio Rogério da Silva Rosa; Rua Antônio Rogério da Silva Rosa nas esquinas 
com as Ruas José de Souza e Rua Orestes Pavin; Rua Etelvina de Souza Crozetta 
nas esquinas com Rua Alfredo Alberti e com Rua José Brito; Rua José Ferreira 
esquina com Rua José Brito; Rua Gustavo Nass esquina com Rua José Brito. 

Indicação nº 488/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a revitalização asfáltica, na Rua Aníbal 
Feliciano dos Santos, no Bairro Roça Grande 



Indicação nº 489/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a construção de calçadas com acessibilidade, ao 
longo de toda a extensão das seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua Antônio 
Rogério da Silva Rosa e Rua Pedro Costa. 

Indicação nº 490/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua 
Aníbal Feliciano dos Santos; Rua Pedro Costa e Rua Pedro Socher. 

Indicação nº 491/2023 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicitar que seja realizada a contratação de Agente Comunitário de 
Saúde (ACS); de dois cirurgiões dentistas e um médico (as) coringa para 
atendimento da população na Unidade de Saúde Alexandre de Lima Morais 
(Fátima). 

 

 

 

 

Colombo, 28 de agosto de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


